



Zadavatel: Armádní Servisní, příspěvková organizace
Zastoupený: ředitelem Ing. Martinem Lehkým
Profil zadavatele: <https://www.as-po.cz/verejne-zakazky>

NAŠE ZNAČKA
07035-6/2018

VYŘIZUJE/TEL.
Mgr. Eliška Okapová/973 203 915

V Praze dne 06. 04. 2018

VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁNÍ PRO PODÁNÍ NABÍDKY Č. 1

Výše uvedený zadavatel Vám sděluje následující vysvětlení, změnu nebo doplnění zadání pro podání nabídky vztahující se k zakázce malého rozsahu na stavební práce: „**VUZ Tábor, Kpt. Nálepky – stavební úpravy**“.

Dotaz č. 1.1

za základě obhlídky z dnešního dne žádám o vysvětlení a případné doplnění zadávací dokumentace v následujících bodech:

1. Ve 4. NP jsou proteklé stropy po rekonstrukci střechy a loupou se malby, které je nutno oškrábat, následně izolovat protekliny např. Jupol Block a až poté malovat

Odpověď č. 1.1

Zadavatel upravil Přílohu č. 2 – Soupis stavebních prací, dodávek a služeb viz sdělení zadavatele tohoto vysvětlení, změny nebo doplnění zadání pro podání nabídky.

Dotaz č. 1.2

2. V prostorech koupelen a na chodbičkách k pokojům jsou malby
 - zvětralé, které vyžadují oškrábání
 - jsou proteklé a vyžadují po oškrábání izolaci proteklin např. Jupol Block
 - v koupelnách jsou malby a omítky napadeny plísní, které vyžadují likvidaci plísní (např. prostředkem Sanal na zdivo), oškrábání po 24 hodinách a napenetrování Sanalem

Odpověď č. 1.2

Zadavatel upravil Přílohu č. 2 – Soupis stavebních prací, dodávek a služeb viz sdělení zadavatele tohoto vysvětlení, změny nebo doplnění zadání pro podání nabídky.

Dotaz č. 1.3

3. Omítky pod okny jsou značně degradované a budou vyžadovat oškrábání a přeštukování

Odpověď č. 1.3

Zadavatel upravil Přílohu č. 2 – Soupis stavebních prací, dodávek a služeb viz sdělení zadavatele tohoto vysvětlení, změny nebo doplnění zadání pro podání nabídky.

Dotaz č. 1.4

4. Výměra nátěru zábradlí 15 m² (je počet kusů ne m²) neodpovídá, ve skutečnosti je výměra nátěru 50,3 m²

Odpověď č. 1.4

Zadavatel upravil Přílohu č. 2 – Soupis stavebních prací, dodávek a služeb viz sdělení zadavatele tohoto vysvětlení, změny nebo doplnění zadání pro podání nabídky.

Dotaz č. 1.5

5. Uvedená délka výměny dřevěných madel 8,8 m neodpovídá, uvedené rozměry je nutno vynásobit počtem kusů tzn. 3,3m x 3 ks, 1m x 5 ks, 2,4 m x 6 ks, 2,1m x 1 ks = 31,4 m

Odpověď č. 1.5

Zadavatel upravil Přílohu č. 2 – Soupis stavebních prací, dodávek a služeb viz sdělení zadavatele tohoto vysvětlení, změny nebo doplnění zadání pro podání nabídky.

Dotaz č. 1.6

6. Paní správce by chtěla chodby vymalovat barevně světlými odstíny (žlutá, zelená, oranžová, růžová), tento požadavek není v zadávací dokumentaci uveden a zohledněn ve výměrách

Odpověď č. 1.6

Zadavatel upravil Přílohu č. 2 – Soupis stavebních prací, dodávek a služeb viz sdělení zadavatele tohoto vysvětlení, změny nebo doplnění zadání pro podání nabídky.

Dotaz č. 1.7

omlouvám se, ve včerejší žádosti jsem špatně uvedl výměru nátěru zábradlí, správně je 31,4 m².

Odpověď č. 1.7

Zadavatel upravil Přílohu č. 2 – Soupis stavebních prací, dodávek a služeb viz sdělení zadavatele tohoto vysvětlení, změny nebo doplnění zadání pro podání nabídky.

Dotaz č. 1.8

1. U výkazů výměr neodpovídá v zadání množství zábradlí (nátěry, madla) skutečnosti

Odpověď č. 1.8

Zadavatel upravil Přílohu č. 2 – Soupis stavebních prací, dodávek a služeb viz sdělení zadavatele tohoto vysvětlení, změny nebo doplnění zadání pro podání nabídky.

Dotaz č. 1.9

2. Požadavky na prokázání kvalifikačních předpokladů

V případě že firma disponuje ŽL na "Provádění staveb, jejich změn a odstraňování", má v této živnosti obsaženo kompletní provádění staveb vč.malířství, vodoinstalatérství..... Další živnostenské listy na jednotlivá řemesla nejsou vystavovány. Pro prokázání kvalifikace by měl stačit ŽL na Provádění staveb....

Odpověď č. 1.9

Zadavatel toto živnostenské oprávnění akceptuje k prokázání kvalifikace.

SDĚLENÍ ZADAVATELE:

Na základě žádosti o vysvětlení, změnu nebo doplnění zadání pro podání nabídky č. 1 se zadavatel rozhodl přijmout následující opatření:

1. Zadavatel zneplatňuje přílohu č. 2 ZD - Soupis stavebních prací, dodávek a služeb a nahrazuje ho novým opraveným zněním platným ke dni 6. 4. 2018.
Dodavatelé jsou při přípravě nabídek povinni použít upravený soupis stavebních prací, dodávek a služeb, který je přílohou této změny ZD a je na profilu zadavatele uveřejněn pod názvem „Příloha č. 2 – Soupis stavebních prací, dodávek a služeb_PLATNÝ k 6. 4. 2018“.
2. S ohledem na výše uvedené změny zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Tím se mění bod č. 9 a č. 10 ZD následujícím způsobem:

9. Lhůta pro podání nabídek

Lhůta pro podání nabídek končí dne **20. 04. 2018 v 10:00 hodin**.

Otevírání obálek bude neveřejné.

10. Způsob a místo pro podání nabídek

Nabídky mohou dodavatelé podat osobně na Podatelnu na níže uvedené adrese v úředních hodinách Po – Čt 8:00 – 11:00, 13:00 – 14.30, Pá 8:00 – 11:00, 12.30 – 13.30 nebo zaslat doporučeně poštou na adresu zadavatele: Armádní Servisní, příspěvková organizace, Podbabská 1589/1, 160 00 Praha 6 – Dejvice a to tak, aby při obou způsobech podání byly nabídky doručeny zadavateli nejpozději **do 10:00 hodin dne 20. 04. 2018**. Podatelna je jediným místem, kde budou nabídky přijímány.

Dodavatel podá nabídku v uzavřené obálce označené: „VUZ Tábor, Kpt. Nálepky – stavební úpravy“ - NEOTEVÍRAT.

Obálka bude opatřena na uzavření razítkem a podpisem dodavatele.

Nabídky podané po uvedené lhůtě, nebo řádně neoznačené, neuzavřené či porušené, nebudou zadavatelem hodnoceny.

Ostatní zadávací podmínky zůstávají nadále v platnosti.

Děkujeme za pochopení.



ARMÁDNÍ SERVISNÍ
PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE
Podstatná 1589/1, 169 00 Praha 6
IČO: 00460580

Ing. Martin Lehký
ředitel AS-PO